

Юлия Зудова

В семье, где росла Юля, было пятеро детей. На всех хватало любви и заботы матери.

В браке у Юли родилась дочка, а затем первоклассник. Правда, обучение у него было сложным из-за диагноза ДЦП. Вася ползает. Последствия перинатальной патологии преодолевает вся семья. Юля бесконечно проходит курсы реабилитации и операции. Но ни сын, ни дочь не отстают.

Всё детство Васи прошло в семье бабушки. У приёмных детей не было. Дружная, весёлая, добрая атмосфера помогала справляться с проблемами, и маме с приёмными помогала.

Год назад семья Зудовых взяла в ипотеку дом рядом с родительским. Васе нужно обучение, родители тоже взяли в семью приёмных детей: младшего братика и старшую сестру.

Пример матери, взявшей в семью пятерых детей, да вдохновлял Юлию. Они с мужем принимают участие на курсы приёмных родителей и статьи. Решение поддержала вся семья к великой радости Юли. Зудовых прибавится, но им не привыкать.



Эля Баясева

Когда Эле было 14 лет, мама спросила её, хотела бы она, чтобы у неё появились приёмные братик или сестричка? «Я не представляю как это», – ответила Эля.

Вскоре мама родила девочке братика. Радости Эли не было предела! Через две недели мама вышла на работу, и дочка взяла на себя весь уход за малышом – кормила, пеленала, ходила с ним по поликлинику, даже по ночам вставала.

Через два года родители взяли из детского дома сразу троих. В один момент у Эли появились два брата и сестра. Она не сразу пришла в себя от таких перемен – были они вдвоём, и тут целая орава!

Детки быстро освоились, хотя трудностей было немало. Эля





Наталья Баясева

Наташа росла единственным ребёнком в семье. В садик почти не ходила, всё было только для неё. В первом классе узнала, что у других детей есть братья и сестры, с которыми можно поиграть и повеселиться, а она – одна. Так грустно стало!

Ещё в четвёртом классе Наташа начала мечтать о том, что когда вырастет, то возьмёт детей из детского дома. Что у неё обязательно будет большая семья. Эта мысль не давала покоя. Но мама говорила: «Вот выйдешь замуж, родишь и забудешь свою мечту! Так закружишься, что и одного достаточно будет».

Мамины прогнозы не сбылись. Вышла замуж, родила дочку, потом сына. Но мысль про детей сирот не улетела. Когда младшему исполнилось два месяца, Наташа закончила курсы приёмных родителей и начала ездить по детским домам.

Неудачи преследовали долго: выбранные дети оказывались то



Ольга Нестерова

У Ольги было тяжёлое, безрадостное детство. Материальными интересами, и в 22 года Оле пришлось стать стилисткой сестрёнки. Иначе девочку отправили бы в интернат.

Вышла замуж, родила дочку и сына, а потом в детстве сиротского дома мальчика Илюшу. Старшие дети подросли, жизнь стала скучно. Оля пошла в опеку, решили, что нужен дополнительный человек в опеке откликнулись, но у нового братика в детском доме сестрёнка, взяли обоих.

Через двенадцать лет старшие дети создали семью и уехали из дома. А в доме Нестеровых появились ещё два ребёнка. Оля и её муж были с очень слабым здоровьем, своеобразно, но это не остановило – в семье дети жить должны, тогда и родители будут позаботиться.

Заботиться оказалось не просто. В селе, где они жили, не было



Татьяна Абрашина

Многодетность с детства была для Тани образцом и показателем крепости семейных уз. У прабабушки было пятнадцать, её свекор воспитывал в семье соседских детей-сирот, чей отец погиб в Первую мировую.

Семейная жизнь Татьяны складывалась счастливо, как она хотела. Пятеро детей, любимый муж, хорошая работа. В школе молодую учительницу любили дети, коллеги уважали за активность и энергичность. Жить да радоваться!

Беда пришла, когда младшей дочке было всего два года. На рабочем посту погиб муж. Татьяна осталась вдовой с пятью детьми.

Через несколько лет судьба послала ей новое замужество. Сегодня Татьяна Александровна счастливая бабушка 13 внуков, а также приёмная мама 15 детям-сиротам. Энергичности хватает на всё – и в школе работать, и детей воспитывать, да ещё и общественной ра-



Ирина Шам Карсунцева

Если у вас нет семьи, считайте, что у вас нет семьи. Ирина поняла это, пройдя путь поисков смысла, самого смысла этой жизни.

В первом браке родились мальчик и девочка. В первом браке все было в порядке, а вот мальчик требовалось много внимания и заботы. Годами с мужем приняли решение расстаться.

Казалось, всё лучшее уже прожито. Но судьба подарила ей новую встречу и новую жизнь. Ира стала счастливой супругой и матерью. Через год, Ира стала счастливой супругой и матерью. Через год, Ира стала счастливой супругой и матерью. Через год, Ира стала счастливой супругой и матерью.

Счастьем семейной пары не было гр...

Источник: <http://www.sgubern.ru/>